

F.M. Közgyűlése 308/2009. (XI.19.) K.h.sz. határozata

a Fejér Megyei Önkormányzat Prelúdium Alapfokú Művészetoktatási Intézménye alapító okiratának módosításáról

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a Fejér Megyei Önkormányzat Prelúdium Alapfokú Művészetoktatási Intézménye alapító okiratának módosításával kapcsolatos előterjesztést és az abban foglaltakkal egyetért.

1. Fejér Megye Közgyűlése a Fejér Megyei Önkormányzat Prelúdium Alapfokú Művészetoktatási Intézménye 68/2009. (II. 26.) K. h. sz. határozatával elfogadott és a 90/2009. (II. 26.) K. h. sz. határozatával módosított alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Törlésre kerülnek a 2009. december 31-ig alkalmazandó szakfeladatszámok.

Törlésre kerül a 2010. január 1-től alkalmazandó szakfeladatok közül az alaptevékenységből:

855931 Iskolarendszeren kívüli nem szakmai oktatás

Kiegészítésre kerül 2010. január 1-től alkalmazandó szakfeladat szám:

Vállalkozási tevékenység:

855931 Iskolarendszeren kívüli nem szakmai oktatás 1 %

A fenti módosítással összefüggésben az alapító okirat 15. pontja az alábbiak szerint módosul:

Az intézmény vállalkozási
és kiegészítő tevékenysége:

Az intézmény vállalkozási és kiegészítő tevékenységet folytat. A kiegészítő és vállalkozási tevékenységei arányainak felső határa az intézmény kiadásaiban az

egyres szakfeladatszámok alatt került megjelölésre.

2. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy – az intézményvezető bevonásával – gondoskodjék az alapító okirat módosult rendelkezéseinek az intézmény SZMSZ-ében történő átvezetéséről és az egységes szerkezetű alapító okirat megküldéséről az EDUCATIO Kht. számára.

Felelős: Dr. Balogh Ibolya
a közgyűlés elnöke

Határidő: a közgyűlés ülését követő 30 nap

3. A közgyűlés felkéri a főjegyzőt, hogy a módosítást is tartalmazó, egységes szerkezetű alapító okirat elkészítéséről gondoskodjon, ezt követően pedig intézkedjen az egységes szerkezetű alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Közép-dunántúli Regionális Igazgatóságához történő benyújtásáról.

Felelős: Dr. Varjú Mihály
főjegyző

Határidő: 2009. november 27.

Székesfehérvár, 2009. november 24.

Dr. Balogh Ibolya s.k.
a közgyűlés elnöke

Dr. Varjú Mihály s.k.
főjegyző